

## **VII. СВЯТОЕ МЕСТО**

В Святом месте был золотой светильник, алтарь с благовониями (жертвенник курения) и стол с хлебами. Эти вещи говорят об Иисусе Христе и о нашей жизни в Христе через пребывание Святого Духа.

### **1. Золотой светильник**

Светильник был сделан из чистого золота, имел семь ветвей, выходящих из вертикальной основы. Он был единственным источником света в скинии. Он говорит нам об Иисусе, который является истинным Светом. Также, как светильник был сделан из "битого" золота, так и Иисус сначала был побит, прежде чем мы смогли получать Его свет. Священник должен был иметь свет, который помогал бы ему во время богослужения, также как мы должны быть ведомы светом Духа в истинном богослужении. (См. Исход 25:31-40).

### **2. Столы с хлебами**

Стол с хлебами был примерно три фута в длину, восемнадцать инчей в ширину и двадцать семь инчей в высоту. Он был сделан из дерева акации и покрыт чистым золотом. На столе было двенадцать буханок пресного хлеба, которые ел старший священник и его сын в Святом Месте. Хлеба являлись пропитанием для священника. Это говорит нам об Иисусе, Хлебе Жизни, и об Его Слове, которое является пищей для души. Также, как на столе демонстрируется хлеб, так Христианская жизнь показывает Иисуса умирающему миру (См. Исход 25:23-30).

### **3. Алтарь с благовониями**

Алтарь с благовониями (жертвенник для курения благовоний) тоже был сделан из дерева акации и покрыт золотом. Благовония подносились Богу каждое утро и каждый вечер, также, как мы должны

молиться каждый день. Аромат благовоний поднимался вверх, когда они поджигались на огне, также, как до Бога доходят наверх слова "усиленной молитвы праведного" (Послание Иакова 5:16). Огонь для алтаря с благовониями брался из жертвенника, символизируя, что перед тем, как начать молиться, должна быть принесена жертва за грех и за себя. Алтарь находился перед завесой, которая отделяла Святое место от Святых Святых. Молитва - замечательный момент, когда мы ощущаем присутствие Бога. (См. Исход 30:1-10).